

Světové vlády se připravují na událost na úrovni vyhynutí (ELE); CDC se obrací na každém pilíři divadla COVID

naturalnews.com/2022-08-12-world-governments-are-preparing-for-an-extinction-level-event-ele-cdc-reverses-itself.html

August 12, 2022

Friday, August 12, 2022 by: Mike Adams

Tags: anti-human, CDC, chaos, Collapse, depopulation, extinction, genocide, geoengineering, Globalism, government, humanity, preparedness, prepping, survival, survival gear, vaccines

This article may contain statements that reflect the opinion of the author

Bypass censorship by sharing this link:



Copy URL

44KViews



(Natural News) V dnešním článku a podcastu Situation Update (zobrazeno níže) vám přinášíme dva bombové příběhy.

První příběh se týká nových informací od komerčních dodavatelů, které naznačují, že vlády celého světa hromadí zásoby jako nikdy předtím, zdánlivě v očekávání události na úrovni vymírání (ELE), která hrozí vyhladit drtivou většinu dnes žijících lidských bytostí.

Druhý příběh se týká CDC, které se náhle obrátilo na všechny klíčové pilíře divadla COVID: masky, karantény, sociální distancování, vakcíny, testování asymptomatických pacientů a další. Najednou CDC v podstatě připustilo, **že to bylo všechno divadlo od samého začátku** a nikdy nebylo podporováno skutečnou „vědou“ na prvním místě.

Můj úplný komentář k oběma těmto přelomovým příběhům můžete zachytit v podcastu Situation Update, který je zobrazen zde, s dalšími redakčními vysvětleními níže:

[Brighteon.com/189b2b22-ea87-4fd2-90e9-4088198d93af](https://www.brighteon.com/189b2b22-ea87-4fd2-90e9-4088198d93af)

Vlády se připravují na událost na úrovni vymírání (ELE)

Právě teď po celé Americe vládní agentury nakupují dlouhý seznam vybavení pro přežití a připravenost, čímž vyčerpávají zásoby, které zůstávají dostupné civilistům. Mezi rozsáhlé vládní nákupy v současné době patří:

- Skladovatelné potraviny, MRE a nouzové zásoby potravin.
- Střelivo a střelné zbraně.
- Zařízení pro noční vidění.
- Vysoce účinné komponenty systému HVAC.
- Tablety jodidu draselného (pro ochranu štítné žlázy před poškozením zářením).
- Zahradní semena a hnojivo.
- Dieselové palivo, naftový motorový olej a další komponenty související s dopravou.



Tyto zásoby jsou přepravovány v milionech palet do podzemních jeskyní, bunkrů a dokonce i *měst* , která jsou spravována vládami světa. Například již není tajemstvím, že dokonce i Tchaj-wan provozuje obrovskou podzemní leteckou základnu , doplněnou o vlastní letecké hangáry postavené v jeskyních, spolu s pojezdovými dráhami pro letadla a dopravními pruhy, vše pod zemí. Z TheDrive.com:

Tchajwanské letectvo, známé také jako letectvo Čínské republiky nebo ROCAF, netypicky zveřejnilo fotografie operací nakládání zbraní, které byly prováděny ve vysoce opevněném podzemním jeskynním komplexu napojeném na základnu Chiashan Air Force Base. Fotografie nabízejí velmi vzácný pohled do sítě podzemních tunelů, ve kterých jsou umístěny některé z nejschopnějších bojových letounů ROCAF...



A to jsou informace založené na tom, co se zveřejňuje. To, co ve skutečnosti existuje a je *klasifikováno* , je mnohem rozsáhlejší. Ve Spojených státech americká vláda vybuďovala masivní podzemní města a bunkry s tunely, které je spojují přes tisíce mil podzemních dopravních tunelů, z nichž některé se samozřejmě používají k obchodování s lidmi.

Jde o to, že americká vláda se připravuje na konec světa, zatímco civilistům říká, že je vše v pořádku . Lidem se nikdy neřekne, aby se na něco připravili. Lidé jsou krmeni vlkům a ponecháni zemřít, zatímco vláda ztrojnásobuje své vlastní nouzové plány COG (Continuity Of Government) a snaží se vyprovokovat třetí světovou válku s Čínou i Ruskem, zatímco domácí režim vede válku. tyranie a násilí proti americkému lidu prostřednictvím FBI, IRS, DOJ, ATF, EPA atd.

CDC se obrací a připouští, že celá šaráda „covidova divadla“ byla obrovská lež

Dnes je také pokryto úžasné zvrácení vedení covidu ze strany CDC, které strávilo posledních 2,5 roku šířením šarlatánských vědeckých lží a propagandy do světa, což vedlo ke zbytečným úmrtím milionů lidí po celém světě.

Najednou nyní CDC říká, že jejich předchozí pokyny již neplatí. Upustili od svých požadavků na roušky, očkované vs. neočkované lidi, sociální distancování, povinné karantény, držení exponovaných dětí mimo školu a dokonce i na provádění testů na covid na asymptomatických lidech (tj. testování těch, kteří ani nejsou nemocní).

Toto je šokující, hromadné zvrácení většiny lží, které CDC léta prosazovalo, a vyvolává otázku: Dostanou nyní všichni zaměstnanci, kteří byli propuštěni za zpochybnění předchozího „vedení“ CDC, zpět svá zaměstnání? Dostanou zpět výplatu?

Zvrátí Big Tech veškerou cenzuru a deplatformaci lidí, kteří zpochybňovali lži CDC?

Přijde nějaká omluva od spolupachatelských médií, která šířila propagandu CDC za poslední dva roky?

A co bude uděláno pro odškodnění všech dětí a rodin za bolest a utrpení zbytečných zavírání, zásad povinných roušek, kruté izolace dětí, zásad roušek u leteckých společností a všech dalších příkladů

lékařského šílenství, které vládlo Americe od začátku roku 2020? ?
Neexistuje nějaká **národní omluva** , kterou nám dlužíme?

A co všechny ty malé podniky, které byly zničeny? Zničené životy?
Manželství, která byla vymazána? Nemocniční vraždy spáchané ve
jménu dodržování CDC?

Je načase trestně obvinít všechny nejvyšší představitele CDC, FDA,
NIH, NIAID a všechny ostatní zapojené do tohoto masivního
globálního podvodu, který zničil miliony životů a zároveň generoval
desítky miliard dolarů zisků pro zkorumpované farmaceutické
giganty.

Tento obrat CDC pouze připouští, že jsme měli celou dobu pravdu.
Celá divadelní produkce covidu byla od prvního dne šarlatánským
vědeckým plánem a lidé, kteří odmítli uposlechnout absurdní
„pokyny“ CDC, jsou nyní zcela ospravedlněni.

Více se dozvíte v dnešním podcastu Situation Update (výše).

Kde se dozvědět více a zůstat informováni

Objevujte každý den více informací nabitých podcastů,
nezpracovaných zpráv Intel a rozhovorů:

<https://www.brighteon.com/channels/HRreport>

Následujte mě na:

Brighteon.social: [Brighteon.social/@HealthRanger](https://www.brighteon.com/social/@HealthRanger) (nejdříve jsou
zde zveřejněny moje nejnovější zprávy)

Telegram: t.me/RealHealthRanger (nejnovější zprávy jsou zde
zveřejněny jako druhé)

Truth Social: <https://truthsocial.com/@healthranger>

Gettr: [GETTR.com/user/healthranger](https://gettr.com/user/healthranger)

Parler: [Parler.com/user/HealthRanger](https://parler.com/user/HealthRanger)

Rumble: [Rumble.com/c/HealthRangerReport](https://www.rumble.com/c/HealthRangerReport)

BitChute: [Bitchute.com/channel/9EB8glubboNs/](https://www.bitchute.com/channel/9EB8glubboNs/)

Clouthub: app.clouthub.com/#/users/u/naturalnews/posts

Připojte se k bezplatnému [e-mailovému zpravodaji NaturalNews.com](https://www.naturalnews.com), abyste byli každý den informováni o nejnovějších zprávách.

Stáhněte si mé aktuální zvukové knihy – včetně Svět duchů, Výživa pro přežití, Průvodce přežitím Global Reset a Nakažlivá mysl – na:

<https://Audiobooks.NaturalNews.com/>

Stáhněte si mou novou zvukovou knihu „Resilient Prepping“ na [ResilientPrepping.com](https://www.resilientprepping.com) – naučí vás, jak přežít totální kolaps civilizace a ztrátu elektrické sítě i spalovacích motorů.